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ey RIS CAMARA MUNICIPAL DE SAO JOAO BATISTA DO GLORIA 
Estado de Minas Gerais 

A Ordem por principio 

pagamento do aluguel das barracas. A cidada Joselene esclareceu que ndo paga nada 

para a Prefeitura, que o pagamento seria feito aos empresarios (donos das barracas). 

Acrescentou que na Festa do Pedo, o pagamento do aluguel será feito para o Sindicato 

Rural. O Presidente e o vereador Luiz manifestaram apoio ao trabalho dos 

barraqueiros. O vereador João Paulo explanou sua opinido sobre uma possivel ajuda 

aos barraqueiros. O vereador Eder Paulo explicitou sua opini&o sobre lucro e prejuizo. 

0 vereador Danilo expds sua opinido quanto ao assunto. Sem mais cidadãos inscritos, 

o Presidente declarou encerrada a Tribuna Popular. Ndo houve matéria para ser 

apreciada na Ordem do Dia. O Presidente Cresio convidou todos para a Audiéncia de 

Prestação de Contas da Fazenda Municipal referente ao 1.° Quadrimestre de 2023 

(meses janeiro a abril), que acontecera na data subsequente (04/07/2023), as 19h. Nada 

mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a sessão e convocou os 

nobres edis para a 116.2 (centésima décima sexta) Sessão dlnarla ealizada 

dia 10 (dez) de julho de 2023, segunda-feira, às 19h. Eu, je_(]l N//o//c,_ . 

1.0 Secretério, Ri Reis, mandei lavrar esta ata que será assmada após 

a sua aprovação. 
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Sessão Legislativa da 19.2 (décima nona) Legislatura da Câmara Municipal 
de São João Batista do Glória-MG.A sessão teve início às 19h (dezenove 
horas) do dia 10 (dez) de julho de 2023, sob a presidência do vereador 

Cresio Costa. O Presidente da Casa solicitou a este Secretário a chamada nominal 
dos vereadores, tendo comparecido os seguintes edís: Cresio Costa, Danilo José 
Soares Marques, Eder Paulo Lemos, Fábio Ferreira Garcia, João Paulo 
Ferreira, Joel Alves Pereira, Luiz Antônio Garcia, Ricardo Israel dos Reis e 
Silvana Rosa Livramento. Verificado o número legal de presenças, sob a proteção 
de Deus e em nome do povo gloriense, o Presidente declarou aberta a sessão. Na 
sequência a ata da sessão anterior foi deliberada e aprovada por unanimidade. 
Prosseguindo, o Presidente solicitou a este Secretário a leitura do expediente do 
dia, que constou o seguinte. Expedientes oriundos do Chefe do Poder 
Executivo:1 — Ofício n.º 99/2022, encaminhando para apreciação o Projeto de Lei 
Complementar n.º 05/2023, que “Altera a LC 72/2018 — Plano Diretor Participativo de 
Desenvolvimento do Município de São João Batista do Glória”. Expedientes oriundos 
diversos: 1 — Requerimento apresentado pela cidadã Samantha Faria Campos, 
solicitando cessão do Plenário desta Câmara Municipal, na data de 26/07/2023, às 20h, 
para a realização de eleição dos novos membros da AMAD — Associação Municipal de 
Apoio às Pessoas com Transtorno do Espectro Autista e Deficientes de São João Batista 
do Glória. Expedientes apresentados pelos vereadores:.1 — Ofício n.º 193/2022, 
de autoria da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, encaminhando para 



apreciação o Projeto de Resolução n.º 03/2023, que “Dispõe sobre a aprovação do 

parecer prévio do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, relativo às contas do 

Município de São João Batista do Glória, exercício de 2021”.Na sequéncia, o 

Presidente Cresio informou que, conforme o artigo 219 do Regimento Interno desta 

Casa Legislativa, o Expediente da presente sessão será reduzido a 30 minutos, pois na 

Ordem do Dia serão discutidas as contas do Município do ano de 2021. Declarou que, 

por essa razão não haverá Tribuna Popular. Prosseguindo, afirmou que o resultado da 

votação deverá ser entregue ao Tribunal de Contas até a data de 11/07/2023. Indicou 

que a ata da sessão na qual aconteceu a votação também precisará ser encaminhada, 

razão pela qual a presente sessão será suspensa para a confecção, leitura e 

deliberação da respectiva ata. Não houve orador inscrito para falar no Pequeno 

Expediente. Dando continuidade, o Presidente declarou aberto o Grande 

Expediente e usaram a palavra os seguintes vereadores. O vereador Luiz Antônio, 

primeiro orador inscrito, reiterou o pedido feito nas sessões anteriores para a 

reapresentação na corrente Legislatura do projeto de lei que proíbe a queima de fogos 

com estampido. Na ocasião, apresentou as razões pelas quais a presente proposta é 

deveras importante para a comunidade, sobretudo para as crianças com TEA — 

Transtorno do Espectro Autista, idosos e animais. Em seguida, falou sobre o evento de 

entrega das escrituras para a população do Bairro Jardim Planalto. Destacou a 

importância da ação em comento. A vereadora Silvana, segunda oradora escrita, 

comunicou ser a última semana para as inscrições dos benefícios estudantis. Requereu 

à população que compartilhe a notícia aos estudantes, a fim de que eles não percam o 

prazo. Ato contínuo, parabenizou o pessoal que concluiu o curso de maquinista pela 

EMATER. Ressaltou a imperiosidade do curso, que ocasionará melhoria nas 

manutenções das estradas para a população. Continuando, explicou para a população 

os trâmites relacionados & corrente sessão, a qual possui pauta exclusiva: Apreciaçaõ 

das Contas do Município do Exercício de 2021. O vereador Joel, terceiro orador 

inscrito, manifestou felicidade pelo sonho realizado da população do Bairro Jardim 

Planalto em obter as escrituras de suas moradias. Parabenizou os responsáveis pelo 

curso de maquinistas. Em seguida, parabenizou os responsáveis pela realização da 

Festa do Peão. O vereador Eder Paulo, quarto orador inscrito, absteve-se de seu 

direito de fala. O vereador Fábio, quinto orador inscrito, parabenizou os responsáveis 

pela organização da Festa do Peão. Afirmou que ano passado tentou apresentar 

projeto de lei com o escopo de que a população gloriense pudesse entrar nas 

festividades de forma gratuita, contudo ele foi reprovado. Comparou a movimentação 

dos dias nos quais houve entrada franca e paga, concluindo que havia mais pessoas 

em dias nos quais a entrada era gratuita. Salientou que a populagdo ndo tem 

condições de pagar ingresso para ir a festa todos os dias. Mencionou que o Prefeito 

disse que ano que vem a Festa do Pedo terd todos os dias com entrada franca, mas 

alertou que será ano eleitoral. O vereador Danilo, e aparte, tratou a respeito de 

questdo estranha a fala do vereador Fábio, razdo pela qual foi advertido pelo 

Presidente Cresio. Sem mais oradores inscritos, o Presidente iniciou seu 

pronunciamento. Anunciou a data da solenidade de entrega das escrituras das 

moradias do Jardim Planalto, ressaltou a importancia do evento e parabenizou os 

responsaveis. Na sequéncia, o Presidente declarou encerrado o Grande Expediente e
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declarou aberta a Ordem do dia, destinada exclusivamente a apreciação, em único 
turno, do Projeto de Resolução n.° 03/2023, que “Dispde sobre a aprovacdo do 
parecer prévio do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, relativo às contas do 
Municipio de S&o Jodo Batista do Gldria, exercicio de 2021% de autoria da Comisséo 
Permanente de Finangas e Orgamento. Colocado em sua única votação, O Projeto 
de Resolugdo n.° 03/2023foi aprovado por unanimidade. A seguir, o 
Presidente Cresio encaminhou o Projeto de Lei Complementar n.º 05/2023, que 
entrou em leitura, para a Comisséo de Legislação, Justiça e Redação, a fim de que faca 
a andlise das matérias. Na sequéncia, o Presidente declarou suspensa a presente 
sessão solicitou aos edis que aguardem a lavratura da ata desta sess3o e assinatura 
após a sua leitura e aprovagdo. De volta com os trabalhos a ata foi lida por este 
Secretdrio e aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a ser tratado, o 
Presidente declarou encerrada a sessão e convocou os nobres edis para all7.2 
(centésima décima sétima) Sessdo Ordindria a/Ser rea!iz?a Kal? (d zessete) 
julho de 2023, segunda-feira, às 19h. Eu, 

1.º Secretário, Rica srael dosoªeis, andel lavrar esta ata que será assmada 
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